
Анализ анкетирования «Школьное питание глазами родителей» 

В анкетировании приняли участие 48 родителей 

1. Интересуетесь ли вы организацией горячего питания в школе? 

Да- 41; иногда-1; нет-6 

 

2. .Интересовались ли вы меню школьной столовой? 

Да-37; нет-11 

 

3. Устраивает ли вас меню школьной столовой? 

Да- 39; нет-9 

 

4. Довольны ли вы качеством школьного питания? 

Да- 42; нет-3; затрудняюсь ответить-1; не очень-1; не знаю-1 

 

5. Довольны ли вы оформлением и состоянием обеденного зала? 

Да -42; нормально- 1; не очень-1; нет-1; не были там-1; «прочерк»-2 

 

6. Принимаете ли вы активное участие в классных и общешкольных 

мероприятиях, связанных с вопросами питания детей? 

Да- 36; нет-10; «прочерк»-2 

 

7. Говорите ли вы с вашим ребенком дома о пользе той или иной пищи, о 

витаминах, содержащихся в разных блюдах? 

Да-41; иногда-4; нет-2; «редко»-1  

 

8. Считаете ли вы питание своего ребенка здоровым и полноценным? 

Да- 46; нет -2 

 

9. Ваши пожелания по вопросу организации питания в школе: 

 Всё устраивает-37 

 Разнообразить меню-1 

 Побольше фруктов-2 

 Вопросов нет, но было бы питание бесплатным для всех 

школьников, было бы очень хорошо-1 

 Спасибо поварам-1 

 Чтобы всегда было вкусно и полезно -3 

 Платный буфет с выбором-2 

 Чтобы почаще давали куриные ножки и одинаковые порции-1 



 

 


